1. Pasnoxure Bektop d = (5;3) no Bexkropam p=(—1;1) wu
g=(1;1).
Da=p+4G 2 a=3G+p ) d=-F-q
4) d=—-p+4q

- 23
2. Jlaunl Bextopwl a{4; 3}, D{8; —10}, 5{74;?}. Pasnoxure
BEKTOp C TI0 BEKTOpaM d W b.

1, 2. 4, 1~ 2, 1o
)é==d—=b 2)é=-d—=b 3)=—zd—=b
)E=34-3 ) E=343 ) €= 303

2., 25
4)yé==d—=b
V=343

3. Jlaust Bextopnt d(5; 3; 1), 2(4; —1;0). Haiinute koOpaMHATEI BEK-
Topa i, ecru i = d@ — 2b.

Dm(=3:51) 2y m(=3;=-31)  3) m42-1)

4) m(5;—2;1)
4. Vcnonp3yss nmaHHBIE pHUCYHKa HaWaWTe c
— = — B
cymmy BektopoB C1B1 +CD +AC. 1| !
|\
N
Ct———+-/B
/ \
\
D 4

—
1)AD  2)AB,  3)BC, 4) BB,

5. Haiigure paccrosinue ot Touku A (1; 2; 3) 10 MIOCKOCTH, 3alaHHOU
ypaBHeHueM 2x +y +2z = 4.

D4 2 3)0,5  4)2

O —

-
b

6. Jlaner Bexropw d(5;3), b(4; —1
TopoB P u §,ecnn p=d-+bn §=d—

HVI5  2)2V15  3)2V1T 43T

Haiigure Monyns pasHOCTH BeEk-

).
b.

7. Ha npsmoii mocnenoBaTenbHO PacloloKeHbl HA paBHOM PacCTOSHUU
touku C, D, E, F u K. Haiinute xoopnunarsl touku K, ecau D(—8; 3) u
E(1;5).

DALs) 248 3191  4(199)
8. Haubl koopaunarsl Touek: 4 (1; —1; —4), B (=3; —1; 0), C (—1; 2; 5),

D (2;—3; 1). HalinuTe KOCHHYC yIa BEKTOpaMHU z@ u @

3 3
D15 D5 03 407

9. Jaubt Touka A4 (3; 5; —1) u Touka B (—2; 4; —3). Haiinure anuny Bek-

TOpazﬁ.
HV30  2)V31  3)VI20 4 V5

10. Haiinure x u y, eciu u3BecTHO, uTO BekTOphl ¢ = (—2;y; —1) u

d = (4; 5; x) xonuHeapHbl. BriGepuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPBIE BXOJIST CO-
OTBETCTBYIOIHE 3HAYCHHS X ¥ ) OAHOBPEMEHHO.

) (5:6,5 2) (1;5,75) 3)[-2.5:7  4) (-2,5:7]
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11. Ha pucyske u300paxeH NPSMOYTOJIbHUK

D C
ABCD. Haiinute [IMHBI BEKTOPOB: @+§8, 0
A0 — BO, AD — AB, ccnu AB = 8, BC = 6,

A B

1)6,7,10 2)6,8,10 3)6,9,10 4)5,8,12
12. Ha pucyHke wu300paxeH NPSMOYTOJBHUK

D C
ABCD. Haiigute anuHBI — BEKTOPOB: E+ﬁ7 0
AO—BO, AD —AB, ccnu AB = 12, BC = 5.

A B

1)5,12,13  2)12,5,13  3)5,7,11  4)12,13,8

13. Ha pucynke uzobpaxen pom6 ABCD. Haiinu-

D C
T€ JUTUHBI BEKTOPOB: @Jrﬁ, @ fAAﬁ, @,,@’
ec DB = 10, AC = 24.
A B

1)6, 13,24 2)24,7,13 3) 19,10, 16 4) 24,10, 13

14. Ha pucynke nzobpaxen pom6 ABCD. Haiinu-

D C
T€ JUIMHBI BEKTOPOB: zﬁ —Hﬁ, zﬁ —ﬁ, 1@ —A?‘,
ecii DB = 12, AC = 16.
A B

1) 16, 10, 12 2) 16,12, 10 3) 11, 16, 10 4) 12,16, 8

15. Ha pucyHke M300paXkeH paBHOCTOPOHHHUH Tpe-

C
yronbHuk ABC. HaliauTte [IMHBI BEKTOPOB zﬁ —E u
Xg +R , €CJIM CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABHBI 2\/§ .
A B

D2V3, 6  2)V3,6 3)V3, 5 4336

16. Ha pucyHnxe u300pakeH paBHOCTOPOHHHH Tpe-

C
yronsHUK ABC. Haiimute AIMHBI BEKTOPOB zﬁ fA?‘ u
zﬁ +A‘C> , €CJIM CTOPOHBI TPEYTOJIBbHUKA PABHBI 9\/§ .
A B

1)9V3,9  2)10V3,25  3)9v3,27  4)9V3, 21

17. Haitmure |+ b| :

D7 2)2v2  3) V6
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18. Haitmure @+ b| : -

peLLyypok.pd

D6  2)V31  3)5  4)V/30

19. Haiigure |Ei+B| :

4 2)6 35 43

20. Haitmure |d+ D) :

D6 2)3 32 48

21. Haitmure |d+ D) :

24
25
dewyypok.pd
D24 26 37 411
22. Haitmure |d+D) :
10
26
ﬁ;luyypcm pt

)27 2)26  3)24  4)25

23. Haitmure |d+ D) :

peLyy§ok.pd
6 2)3  3)2 44
24. Haiimure |G+ D) :
a
13 13
pepyor.poh

D4 2)V36  3)3 45
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25. HaiimuTte MIMHBI CYyMM M pa3HO-
cTel BEKTOPOB I10 JaHHBIM PUCYHKA.

4 . . D
| AB+AD|-?
5 2)6 38 47

26. Haiimute AMMHBI CyMM H Pa3HO-
cTel BEKTOPOB 110 JaHHBIM PUCYHKA.

| DC + DA |=?

D6  2)4  3)3 425

27. YnpocTuTte CyMMBI:

2) AB+DQ + BC + QE + EA +CD; 6)
AB+BA +CD + MN + DC + NM;

B) FK +MO+KP+AM + OK + PF; r)
MF+R+FT/I+5B+}Q+W.

1)a) 0:6) MN; 8) AK; 1) MD
2)a) AD: 6) 0 8) PE:r) MD
3)a) 0;6) AD; B) AK; 1) MD
4)a) 0:6) 0:8) AK; 1) MD
28. YhpocTute BhIpaskkeHHe: m— (lﬁ—ﬁ—ﬁ) —B?—I— (ﬁ—&—l?')
)FE  2)KD 3)MD  4)DC
29. VmpocTute BeIpaXKeHHUE: Xg —Q—Ez‘ - m —I—m — Ia
)AD  2)BE  3)AK 4 MA

30. VYmpocTHTe BEIpaKeHHE: ﬁ + m - Eg - (EX - lﬁ)/l) + EX

EB 2)FA 3)AD  4) FD

31. YopocTure BBIpaKCHHE: — C—G>—|—Ea — (E@ —ﬁ) —m.
)CE  2)MB 3 ME  4)BC

32. Vmpoctute BEIpaXeHHUE: ZW’" + ﬂ + (lv,lﬁ( - L_A>) - m + @
)AE  2)NM 3 MD 4 ND

33. Kaxoit BEKTOP HYXHO BBIUECTD u3 BBIPAKEHUS

— — <
AM + R‘ — DM — DA + C@ , uT06bI rosyamncs 07

)BD 2)ME ) MD  4)AC
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34. Kaxoit BEKTOD HYXHO BBIYECTh u3 BBIPAKEHUS

1@+C%7A?‘+Ez'fﬁ+lf', 9TOOBI MOMYYHIICS 0?
nBD 200 3)BC 4)Ch

35. Haitgure KOOPAHMHATHL BEKTOpa a, eclm
d=p+i, p=(-1;3), i=(2; 2).
DG:3) 24 35 DS

36. Haiinure KOOPJMHATBI BEKTOpa a, ecau
d=4p+i, p=(5:-2), i=(-T: 3).
1) (12; =5) 2) (13;-5) 3) (10; —2) 4) (11;-4)

37. Haiinure KOOPAUHATHI BEKTOpa a, eClu
i=p—i, p=(-34),i=(1; 2).
D42 2)(0;2) 330  4HE43)

38. Haiinure KOOPAUHATHI BEKTOpa a, eciu
da=2p—1i, p=(31), i=(2 -2).
D@&*2) 235 3)0:6) 4 (44

39. Haiinute KOOpJIUHATHI BEKTOpa d, ecnu
d=3—2p, i=(3;-2), p=(—4: 1).
1) (10; —2) 2) (13;-8) 3)(17; -8) 4) (18; -6)
40. Haiinure KOOPJIMHATHI BEKTOpa d, eciu
a=5i—1p, p=(6; 8), i=(5; 4).
1) (-15; -30) 2) (—17; -36) 3) (—12; -38)

4) (—16; -32)
41. Bexkrop /@ C HayasioM B Touke A4(3; 6) umeer ko- B
9; 3). Haii B.
opauHatel (9; 3). Haiimute KOOpAMHATHI TOYKH 6 M

|
|
OpwBpokpd
Daze 2129  3)HALT  H(U55)

42. Bekrop E c HayajoM B Touke A4(2; —4) umeer  y
koopauHaTHI (6; —5). Haliaure KoopanHaThl TOUKH B.

o 2 =X
A

] S

1) (4;,-9) 2) (9; -10) 3)(8;-9) 4) (8, -7)

43. Bekrop A? C KOHLIOM B Touke B(5; 3) umeer  y
koopauHarsl (3; 1). Haliante koopauHaThI TOUKH 4.

1)(2;4) 2)(1;2) 3)(4;3) 4)(2;2)
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44. Bekrop zﬁ ¢ KOHIIOM B Touke B(—4; —1)
nMeeT KoopAuHats (—5; 8). Haiinure koopanHaTe
TOYKU A.

DO:-9 2L HT-D) HE6)

45. Croponsl npaBuiIbHOIO TpeyroibHuka ABC paBubl 6. Halinure cka-
JISIpHOE NIPOU3BEICHHE BEKTOPOB ﬁ u A?‘ .
1) 18V3  2)18  3)9 4 6V3

46. Croponsl npaBwibHOTO TpeyronsHuKa ABC pasubl 4. Haiinure cka-

JSIPHOC IPOU3BEACHUE BEKTOPOB 1@ U R
D16 2)8 34 412

47. Ha pucyHke u300pax€H NPSMOYTOJIbHUK
ABCD, nuaroHaiau KOTOPOTo MepeceKaroTcsi B TOUKE
O. HailinuTe cxainsipHOE IIPOU3BEICHHE BEKTOPOB: a)

E~AT§, 6)@-3@, ecu AB = 8,BC = 6.

A B

1)a)—1;06) -7 2)a)0;0)—4 3)a)0;6)—7
4)a) 1;0) -7

48. Ha pucyHke u300paxEéH NPAMOYTOIBHUK
ABCD, nuaroHany KOTOPOTO IEpPeceKaloTCsl B TOUKe C
O. Haiinute ckajsipHOe MPOU3BEAEHHE BEKTOPOB: Q) o)

E-ﬁ, 0) Elﬁ ecmu AB = 12, BC = 5.

119 119 117
Da)0;6) —— a6 — 7  Ha)0;6) —

11
Ha00) 1

49. Ha pucynke wu3o0paxén pomoO
ABCD. Haiinure ckanspHOe NpOU3Bele- D c

HHUE BEKTOPOB: Q) Bzﬁ, 0) ER, B)

AB-AD, ccmn DB = 10, AC = 24.

4 B
1)a)0;6)292:8) 121 2)a) 1; 6) 288; 8) 119
3)a)0:6)288:8) 119 4)a)0:6)282; 8) 119

50. Ha pucynke nzobpaxén pom6 ABCD.
Haiinnte ckamsipHOE MPOW3BENCHHE BEKTOPOB: D c

a) lﬁ@, 0) Eﬁ, B) zﬁﬁ eciu
DB =12, AC = 16.
A B

1)a) 1;6) 128; B) 32 2)a) 0; 0) 128; B) 24
3)a) 1;0) 128; B) 28 4)a) 0; 0) 128; B) 28
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51. Haiizure yromn Mexy BeKTOpaMu d u Z, €CIIu:
a) d=(23)nb=(24):6) d=(0; )ub=(2 0);
B) d=(1; V3)ub= (V3 1) d=(6; 4)ub=(2-3).
8
1) a) arccos ——; 6) 45°; B) 60°; r) 30°
) a) N ) ) )

8
2) a) arccos ——; 6) 30°; B) 45°; 1) 90°
)a) NG ) ) )

3) a) arccos \/%; 6) 90°; B) 60°; 1) 90°

8
4) a) arccos ——; 0) 90°; B) 90°; ) 90°
) a) N ) ) )

52. Haiinure KOOpAMHATHI BEKTOPA P, €CIH NIPH MAPAJUIEIBHOM [EPEHO-
ce Ha BekTop P Touka A(—5;6;—77) nepexomut B Touxy B, a B(1; 2; 3).

1) p(6;-2; 8) 2) p(6;—4; 10) 3) p(6;—4; 8)
4) p(5;-2; 10)
53. Haiinure KoopaMHATHI BEKTOpa [, €CIM MIPH NMAapajlIeIbHOM HEPEHO-
ce Ha BekTop P Touka A(—5; 6; —7) mepexonut B Touky B, a B(—1;2;6).
1) pldi—4; 13)  2) B(3:—4: 13)  3) B(d:—4; 10)
4) p(2;—6; 13)
54. Haiinure KOOpAUHATEI BEKTOPA J, €CJIH IIPU HapalIebHOM MEePEeHO-

ce Ha BekTop j Touka A(—35;6; —77) nepexonut B Touky B, a B — cepenm-
ua orpeska DC, D(—3; 1,-20), C(5;1;-2).

D) p(4-2-3) 2) p&—4-4)  3)p(2;-6,-4)
4) p(6;—5;—4)

55. Haiinure KOOpAMHATHI BEKTOPA [, €ECIH MIPH MAPAJUIENBHOM MEPEHO-
ce Ha Bekrop P Touka A(—5;6;—77) nepexonur B Touky B, a B — cepenu-
na otpeska DC, D(2;—3;10), C(312;11;—76).

1) p(162;—-2;-26) 2) p(162;—-2;—-24)
3) p(158;—2;—-26) 4) p(162;0;-25)

56. B npasuibHol mectuyronbHoi npusme ABCDEFA1BC1D1, Bce

pé6pa xoTopoit pasHE! 3, Haitnute |2BC + DDj|.

D2vV5 V3 335 45

57. B mpaBunbHoil mectuyronsHoit npusMe ABCDEFAB1C1 Dy, Bce
pEOpa KOTOPO¥ paBHBI 3, HalaUTE \R + D?l \
D3 2)6 35 4 V8

58. B Terpasape DABC D7§ =d, ﬁ = Z, D?‘ =, Touku M u N —
cepenunsl pédep AB u BC cootBeTCTBEHHO, TOUKH K M L — CepeiuHbl OT-

pe3koB AN u DM. Bripasure BEKTOp E 4epes3 BEKTOPHI d, buc.
Hha—-¢ 2)b+a 3)b-¢ 4 b-a

- . - 5
59. B terpasupe DABC DA = d, ﬁ =b, D? =C, Touku M u N —
cepenunbl pédep 4B u BC coorBerctBenHo, Toukud K n L — cepequHbl OT-

pe3koB AN u DM. Beipasute BEeKTOp Eg 4epe3 BEKTOPHI d, buc.
1)é+b 2)a—b 3)c—b 4 d+b
— - .
60. B terpasnpe DABC DA = d, Bﬁ =b, D? =C, Touku M u N —
cepenunbl pédep AB u BC coorBeTcTBeHHO, TOUKH K 11 L — CEpemnHBI OT-

pe3koB AN u DM . Bripasure BeKTOp CT/i uepe3 BeKTOPHI d, bué.
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Hda—b 2)ya—¢ 3)d+b 4)a+c
61. B mpasmibHO# mectuyroapnoit npusme ABCDEFA|BC1D;, Bce

%
pé6pa KoTOpoii paBHBI 3, HaliauTe \@ +BA+EF, +D/C [

DV3  2)3V/3 343 423

62. B npasuibHOl mectuyronbHoi npusme ABCDEFA1B1C1D1, Bce
—
pé6pa xoTopoii pasusl 3, Haiigure |C1E] + 2ﬁ + Dy 3|
DV2  2)2v2 332 43

63. B xyoe ABCDA|B|C1D pébGpa KOTOPOro paBHBI 2, BBIYHCIUTE
—
CKaJISIPHOE [IPOM3BE/ICHHE BEKTOPOB ﬁ u BCj.

D2 V17 34 43

64. B xyoe ABCDA|B|C1D pébpa KOTOPOro paBHBI 2, BBIYHCIUTE

s
CKaJSIPHOE NPOU3BEICHIE BEKTOPOB IR‘ u B1D;.

D1 20 34 42

65. B kyoe ABCDA|B{C1D{ pébpa KOTOpPOro paBHbI 2, BBIYHCIIUTE
—
CKAIISIPHOE NPOU3BEICHUE BEKTOPOB BDu ACy.

HDVe 20 31 43

66. B xyoe ABCDA|B{C1D{ pébpa KOTOpPOro paBHbI 2, BBIYHCIIUTE

CKaJIIpHOE MMPOMU3BECACHHUE BEKTOPOB 1@ + B?‘ u ﬂ — D?‘
D—4 2)3  3)4 49

67. Haiimure KOOpAMHATBI BEKTOpA zﬁ, €CIIM  HW3BECTHO, 4TO
A(-3; 1;-20); C(5; 1;—1), B— cepenuna orpeska AC.

1) (2; 0; %) 2) (4; 0; ?) 3) (4; 0; %)
4) (0; 0; %)

68. Haiimute KoOpauHATEI —BEKTOpa zﬁ7 €CclM  M3BECTHO, 4YTO
A(2; —3;—10); C(—5; 2;3), B— cepenuna otpeska AC.

(L5 1), (1513 (7513
2°2 2 222 44 2

7 5 13
) (—5, 7,7)

69. Haiimurte KOOpAMHATBI —BEKTOpA zﬁ, €ClM  M3BECTHO, YTO
A(=3; 1;-20); C(5; 1;—1), Touka B nenut orpe3ok AC B OTHOLIEHHH
3:2, cuuras or A.

6 57 24 43
b ($Y) (5

24 57 6 43
3>(§*Q'§> 4)(‘50"§)

70. Haiimute KOOpIWHATBI BEKTOpa zﬁ, €CJIM  H3BECTHO, 4TO
A(1; 2;-2); C(3; 1;—2), touka B nenut orpe3ok AC B oTHOmEHNH 4 : 3,

8 4 8 4
D <‘7’ 7 ‘4> 2 (7’ 7 0)
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8 4 8 4
3) (—7; — 0) 4) (7; 7 4)

71. Haiimure ckansfpHOe IPOHM3BEICHHE BEKTOPOB zﬁ u @, ecnu
AB=(2;3; 1): CD = (-2;-3; 1).
1)-10 2)-12 3) 15 4)-11

72. Haiigure cKansApHOE IPOM3BENEHHE BEKTOPOB AB u C%, eciu
1@ =(5;1,-6); C—l>) =(2;,-7,-10).
)39 2)65  3)63  4)84

73. Haiimure ckanspHOe NPOU3BEICHUE BEKTOPOB A‘B? u C%, ecnu
A(1;2;3); B(2;3;4); C(—2;-3;1); D(2;3;1).
1) 14 2)8 3) 10 4) 20

74. Haiimure CKamsIpHOE MPOM3BENCHHE BEKTOPOB zﬁ " @, eclm
A(5;12;-3); B(10;—2;14); C(4;—-20;7); D(12;8;3).
1) —400 2) =360 3) 420 4)—420

75. Haiimurte yroa MexIy  BEKTOpaMH zﬁ u @7 eCIH

AB = (~3;4;0); CD = (5:0;—12).

3 3 3
1 sin|[ —— 2 s|—— s| —
) arcsm( 13) ) arcco%( 13) 3) arccos(B)

76. Haiinure yron Mexay BEKTOpaMH zﬁ u Cﬁ, eciu zﬁ =(1;2;3);
CD = (5,0, —12).

1) arccos (_31\/ﬁ) 2) arccos (_31\/ﬁ>

182 91
3) arccos 3114 4) arccos ,M
182 ‘ 182

77. Haiimure yroia MexIy BEKTOpaMH 1@ n EB, ecmn A(5;1;—6);
B(-3;1;-20); C(12;—7;9); D(8;—6;5).

44 22 44
1) — arccos 2) arccos 3) arccos
) V2145 ) V2145 ) V2145
44
4) —arcsin ———
) V2145

78. Haiimure yrom Mexmy BEKTOpamu A? u C—ls, ecn A(3;7;4);
B(5;—2;34); C(4,—7,—10); D(3;2;1).

247+/199955 247+/199955
1) arccos | ———c— 2) arccos [ ——————

199955 199955
330+/199955 247+/199955
3) arccos [ ————— 4) arccos | ———
199955 985

79. B terpasape DABC BZ =d, ﬁ = Z, D?' =, Touku M u N —
cepenunbl pédep AB nu BC coorBercTBeHHO, TOUKH K M1 L — CepeanHbl OT-

ey - 7 =
peskoB AN u DM Buipasure Bektrop DM uepes Bextopsl d, b u €.
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. B 1, 1-
b path 3 zatzh  Ad+

N
C

| —

80. Eciu @(—4; 2), b(3; —2), To amuna sextopa & = @+ 3b pasna

D6  2)V32 32Vl 4) V4l

81. Eciu @(5; —1), b(—4; 1), To amuna sextopa & = 23 + b pasna

V34 2)V37T 3 V35 4) V4l

82. Eenn d(—3:1), b(—1:2), 1o mmma pextopa = —2d+4b
paBHa

D4vV2  2)3V15  3)6vVT 4 2V10
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